



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO  
CAMPUS URUÇUCA**

EDITAL Nº 04/2013, DE 21 DE MARÇO DE 2014.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2014/CAMPUS URUÇUCA DE MATRÍCULA 2014.1.

O Diretor Geral do *Campus* Uruçuca do Instituto Federal Baiano, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação dos itens especificados a seguir, referente ao Edital Nº 01/2014, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital.

## **2. PERÍODOS**

### **Onde se lê:**

2.1. O período de 06 a 07/02 e 10 a 12/02/2014, será para matrícula dos alunos novatos, aprovados em primeira chamada do processo Seletivo, de acordo edital 147/2013, do Processo Seletivo Unificado, munidos de todos os documentos. As chamadas subsequentes ocorrerão nos seguintes períodos.

2º Chamada – 14 ,17 e 18 de fevereiro de 2014

3º Chamada – 21, 24 e 25 de fevereiro de 2014

4º Chamada – 10 e 11 de março de 2014

### **Leia-se:**

2.1. O período de 06 a 07/02 e 10 a 12/02/2014, será para matrícula dos alunos novatos, aprovados em primeira chamada do processo Seletivo, de acordo edital 147/2013, do Processo Seletivo Unificado, munidos de todos os documentos. A matrícula das chamadas subsequentes ocorrerão nos seguintes períodos.

2º Chamada – 14 ,17 e 18 de fevereiro de 2014

3º Chamada – 21, 24 e 25 de fevereiro de 2014

4º Chamada – 10 e 11 de março de 2014

**5ª Chamada – 26, 27 e 28 de março de 2014**

**EURO OLIVEIRA DE ARAÚJO**  
Diretor Geral  
**Campus Uruçuca - IF Baiano**